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Ata da quinta reunião do ano de dois mil 
e vinte e quatro do Colegiado Pleno do 
Programa  de  Pós-graduação  em 
Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa,  realizada  no  dia  07  de 
novembro  de  2024,  às  08h30min,  de 
forma virtual. 

 
Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta 
minutos,  de  forma  virtual,  reuniram-se  o  coordenador,  subcoordenador  e  docentes 
representantes  do  curso  de  Pós-graduação  em Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa da UFSC, com a presença dos membros do colegiado: Adriano Tony Ramos, 
Alexandre de Oliveira Tavela, Aline Félix Schneider Bedin, Evelyn Winter da Silva, 
Giuliano Moraes  Figueiro,  Francielli  Cordeiro Zimermann,  Malcon Andrei  Martinez 
Pereira, Marcos Henrique Barreta, Marcy Pereira, Priscila de Oliveira Moraes e Rogério 
Luizari  Guedes.  A docente  Vanessa  Sasso Padilha  e  a  discentes  Lea  Beatriz  Vogel 
Oravec justificaram suas ausências. A coordenadora cumprimentou a todos e apresentou 
os pontos de pauta da convocação: 1. Eleição para coordenador e subcoordenador e 2. 
Parecer  da  comissão  de  credenciamento  e  recredenciamento  referente  ao  resultado 
preliminar do Edital nº 02/2024/PPGMVCI/CCR de Credenciamento de Docentes.  A 
pauta foi então colocada em votação e oi aprovada por unanimidade.  1. Eleição para 
coordenador e subcoordenador: A coordenadora solicitou manifestação dos docentes 
quanto ao interesse em assumir a coordenação do programa. O professor Marcos se 
apresentou  como  candidato  à  coordenação,  mencionando  que,  devido  à  saída  da 
Francielli, ele seria o decano, e como não houve outras chapas inscritas até o momento, 
ele se inscreveria como candidato a coordenador e a professora Evelyn como candidata 
a subcoordenadora para um mandato de dois anos, visando a continuidade do trabalho 
das coordenações anteriores e evitando mudanças seguidas na coordenação. A votação 
foi iniciada com a apresentação da chapa única,  sendo Marcos como coordenador e 
Evelyn como subcoordenadora, a votação foi realizada utilizando a ferramenta online 
“federendum”,  após  o  período  de  votação  secreta,  o  resultado  foi  divulgado  pela 
coordenadora,  sendo onze  votos  favoráveis  a  eleição  da  chapa proposta,  sendo esta 
eleita por unanimidade pelo período de dois anos. O professor Marcos expressou sua 
gratidão pelo apoio recebido e destacou a importância da colaboração de todos para o 
sucesso  do  programa.  2.  Parecer  da  comissão  de  credenciamento  e 
recredenciamento  referente  ao  resultado  preliminar  do  Edital  nº 
02/2024/PPGMVCI/CCR  de  Credenciamento  de  Docentes: A  presidente  passa  a 
palavra  para  a  Professora  Aline,  membro  da  comissão  de  credenciamento  e 
recredenciamento.  A  professora  Aline  apresentou  os  resultados  da  análise  dos  dez 



pedidos de credenciamento, que foram avaliados com base em publicações, orientações 
e propostas de disciplinas, sendo que a comissão conseguiu alocar todos os candidatos 
nas vagas disponíveis, com o professor Aury como visitante, por solicitação do mesmo, 
e  os  demais  professores  como  permanentes  ou  colaboradores.  A  professora  Evelyn 
pergunta se o professor visitante pode orientar. A professora Francielli sugere pesquisar 
no regimento como seria neste caso. A professora Aline diz que conforme regimento ele 
pode  co-orientar.  Colocado  o  parecer  da  comissão  em  regime  de  votação  pela 
presidente, foi aprovado por unanimidade, e o resultado será enviado para a Câmara de 
Pós-Graduação para aprovação final.  O professor Giuliano parabenizou a professora 
Francielli pelo trabalho realizado e desejou boa sorte ao professor Marcos e professora 
Evelyn na nova coordenação, oferecendo apoio durante a transição. Como informe a 
professora  Evelyn  pediu  aos  docentes  que  começassem a  pensar  nas  disciplinas  do 
próximo  semestre  e  na  organização  das  mesmas,  e  comunicou  que  a  secretaria  do 
programa  enviará  um  cronograma  preliminar  para  análise  dos  coordenadores  das 
disciplinas.  Não havendo  mais  manifestações  a  presidenta  agradeceu  a  presença  de 
todos  e  deu  por  encerrada  a  reunião.  Da  qual,  para  constar,  eu  Natasha  Finoketti 
Malicheski, servidora da Universidade Federal de Santa Catarina, Centro de Ciências 
Rurais do Campus de Curitibanos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada 
pelos membros.
 

Curitibanos, 07 de novembro de 2024.
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